
Бошко Обрадовић у отвореном писму предлаже да нестраначки стручњаци воде дијалог у име целе опозиције
четвртак, 04 март 2021 09:02

Лидер Двери Бошко Обрадовић предложио је да све опозиционе странке, и оне које су
учествовале на изборима и оне које су их бојкотовале, препусте нестраначким
стручњацима да преговарају у њихово име на предстојећем дијалогу о унапређењу
изборних услова.

  

  

 „То могу бити двоје стручних људи из редова Скупштине слободне Србије, стручног тима
са протеста 1 од 5 милиона или из редова струковних НВО које се баве овом темом.
Свакако је пожељно да једна од ових нестраначких личности долази из
грађанско-демократског, а друга из национално-демократског идеолошког усмерења, јер
ће на тај начин бити поштована оба демократска блока која су реално и две могуће
опозиционе изборне колоне за следеће изборе“, навео је Обрадовић у отвореном писму
колегама из опозиције.

  

Он је навео да, као илустрацију, наводи имена Боже Прелевића и Владете Јанковића,
или Душана Вучићевића и Бобана Стојановића, али да то нису нужно његови предлози
већ само примери могућих преговарача.
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„У њиховом тиму могу бити други нестраначки стручњаци или експерти из наших
партијских редова, али бисмо на овај начин добили праве преговоре измедју два
представника опозиције и два представника Европског парламента, па би онда и власт
морала да изађе са два представника и не би могла да прави циркус од будућег дијалога
са 50 учесника у две колоне“, додао је он.

  

Обрадовић је оценио да би се тако показало јединство, озбиљност и одговорност и
према грађанима, и према властима и према међународним посредницима у дијалогу.

  

„Дијалог са влашћу није идеолошко већ демократско питање. Око тога сви треба да
будемо уједињени. А када се изборимо за слободне и поштене изборе – онда нека свако
на њима наступи онако како мисли да треба, а бирачи нека слободно бирају без икаквих
притисака и уцена. Тада ће свако имати прилику да покаже и докаже квалитет свога
програма и својих кадрова, а до тада немамо тај луксуз“, сматра Обрадовић.

  

Лидер Двери је рекао да се покрет на чијем је челу, желећи да пружи пример, одриче
свог представника у дијалогу са влашћу и да је спреман да јавно подржи заједничку
платформу опозиције и заједничку делегацију коју би чинила два нестраначка стручњака
која би говорила у име свих.

  

(Бета)
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